
令和５年度小名浜港セミナーin東京参加者アンケート結果
回答者108人／参加者214人

セミナー内容への感想
⑴　小名浜港の最新情報

回答
参考になった
参考にならない
無回答

合計

参考になった主な意見
・コンテナヤードの拡張、脱炭素化への取り組み、小名浜道路の建設
・ガントリークレーン増設の情報（意見多数）
・小名浜港の現状が把握できたため

参考にならない主な意見
・工事の進捗以外昨年と同じ内容のため
・新しい取組がなかった

⑵　小名浜港の利用状況
回答

参考になった
参考にならない
無回答

合計

参考になった主な意見
・輸出入での港利用の実例として参考になった
・具体的な貨物名、港名が示されイメージがしやすかった
・具体的な活用方法が聞けて良かった

参考にならない主な意見
・小名浜港を使用するメリットの説明が弱かったため
・既にコンテナ貨物を利用しているため

⑶　小名浜港のコンテナサービスについて
回答

参考になった
参考にならない
無回答

合計

参考になった主な意見
・2024年問題、BCPなど簡潔に要点を絞った訴求力のある説明だった
・トラック輸送の距離と住復回数が興味深かった
・２０２４年問題やCO²削減、BCPなど小名浜港を使用するメリットを感じた

108

回答者数
93

108

回答者数
105
2

6

108

回答者数
103
0

1

9

5

97%

2% 1%内訳

参考になった

参考にならない

無回答

86%

6%
8%内訳

参考になった

参考にならない

無回答

95%

5%内訳

参考になった

無回答



小名浜港のコンテナサービスについて
回答

既に小名浜港を利用
コンテナ貨物を扱っていない

無回答
合計

前問の
「コンテナ貨物を扱っていない」のうち

回答
今後利用したくなった
どちらでもない
条件次第では今後説明を聞きたい

合計

※　何故か21を上回る回答が
　　あったことから、次回以降
　　わかりやすいアンケート
　　に努めたい。

前問の
「条件次第では今後説明を聞きたい」のうち

回答
詳しく話を聞きたい
見積を依頼したい
無回答

合計
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小名浜港のコンテナサービスを使っている理由又は今後利用する場合に必要な条件
（複数回答可）

回答
コスト削減
陸上交通のアクセス
荷主助成制度
便数（※１）
直行便（※２）
環境配慮
諸手続等のサービスの良さ

倉庫の充実
その他（※３）

合計

※１「便数」を選択された方の小名浜港利用の理由及び今後利用に必要な条件
・週２便

・週１便

※２「直行便」を選択された方の小名浜港利用の理由及び今後利用に必要な条件
・中国

・台湾

・ASEAN

・ロサンゼルス（アメリカ）

※３「その他」を選択された方の小名浜港利用の理由及び今後利用に必要な条件
・国際フィーダー航路（内航船）の増便

・助成金制度

・㈱いわき小名浜コンテナサービス営業担当課長の人柄

本セミナーの開催に関し、参加しやすい時期や希望などあれば御記入ください
回答

2月上旬 ➡ タイミング的に良い、適切
６～８月
２月中旬
他のセミナーと重ならない日 ➡ 今回は名古屋港セミナーと同日
２月
１月
２月下旬
３月 1
５月
１０月 1
お盆若しくは正月 1
月末若しくは中旬 ➡ 上旬は繁忙期のため
中旬
特になし ➡ 開催日の３ヶ月前には連絡ほしい
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その他、小名浜港に関する御意見、御要望、講演会についての質問など
（便数等）

・便数を増やしてください。

・便数増を図ってほしい。週１便ではスケジュールの関係で増やすことができない。
寄航船社も増やしてほしい。

・便数が課題

・便数の増加がサービス向上の上で必要不可欠と考えます。
充実の程、宜しくお願い致します。

・利便性の向上を図っていただきたく。航路拡大は？

（国際フィーダー航路について）

・フィーダー船のサービスの内容を後程ヒアリングします

・フィーダー船の増加

・フィーダー船整備が進むことを希望します

（セミナーについて）

・プレゼン資料のコピーを頂けますと、社内展開しやすく助かります。

・東京で小名浜港の情報が聞けて貴重な機会。後日のメールでいいので、当日説明
あった資料が欲しい。

・参加企業の一覧表を配布して欲しい

・CO²削減の明確な計算表があれば拝見したい。

・助成金の内容など参考になりました。

（小名浜港のサービスについて）

・倉庫の充実、拡大と出荷設備があれば、より便利性が広がる。

・危険物（五類）のお取り扱いがあれば、さらに輸入が増えるのですが。

・詰め替え（例：フレコン→小袋）、車上解袋，等の＋αのサービスがあると助かります。

（その他）

・現地でのセミナーがあれば行きたい。（小名浜港見学含めて）

・小名浜港の見学にお邪魔したい。

・滞船対策

・船混みによる滞船料の発生をおさえる仕組みを作って頂きたいです。

・バラ積船に関しての内容あると嬉しい。

・バラ積船において、１月荷役料のアップを要求され不便さが増している。港湾荷役料金の
大幅改定がコスト吸収出来ず収益悪化。肥料バラ荷役料金値上げに対応苦庵

・福島県内への企業誘致をしております。お客様に魅力を伝えられればと思います。
ありがとうございました。

・別途関係者と協議を開始する（既に一部開始している）


